

එක්සත් සමාජවාදී පක්ෂය ஐக்கிய சோசலிச கட்சி UNITED SOCIALIST PARTY

Sri Lanka section of
the committee for a worker's international (CWI)

53/6 ඊ.ඩී දාඛරේ මාවත
නාරාඤ්ජිට්, කොළඹ 5
53/ 6 අ. ධ.තාපරේමාවත්තේ
நாராஜென்பிட்டி கொழும்பு 05
Tel: 0114510289 /0112504647

රාජපක්ෂ පාලනය අධිකරණට අත්පොවයි

මේ ආණ්ඩුව බලයට පත්වූ ටේකාලය ඇතුලු අධිකරණ කෙළවරේ මැන සිදුවී පෙන්වුම් කරන්නේ ආණ්ඩුව අධිකරණය තමන්ට අවශ්‍ය ලෙස හැසිරවීමේ උත්සාහයක නිරතවන බවයි. අධිකරණ කෙළවරේ සාමාන්‍යයෙන් සිදු නොවන සිදුවීම් කීපයක් මේ අතරවෙයි.

නීතිපති දප්පුල ද ලිවේරා රත්න රාමනායක තඹපටි සිද්ධියට අදාලව මහාධිකරණ විනිසුරු ගිහාන් පිළිපිටිය අත්අඩංගුවට ගන්නා ලෙස කොළඹ අපරාධ කෙටිධාගයේ අධ්‍යක්ෂකවරයා ජනවාරි 23 දින නියෝගයක් නිකුත් කළේය. මෙලෙස පොලීසියට නියෝග කිරීම මගින් නීතිපතිවරයා තමන්ට තිබෙන නිතිමය රාමුව අභිභවා ගොස් කටයුතු කිරීමකි. නීතිපතිගේ මෙකී අධිපතිවාදී ක්‍රියාවට එරෙහිව විරෝධය දැක්වීම සඳහා පසුගියද කොළඹ මහෝස්ත්‍රාත් අධිකරණයේ නීතිඥවරු වර්ජනයකද නිරතවිය.

මේ අතර සිදුවූ ඉතා වැදගත් කාරණය වන්නේ ජනාධිපති ගෝඨාභය විසින් විශ්‍රාමික ශ්‍රේෂ්ඨාධිකරණ විනිසුරු උපාලි අබේරත්න මහතාගේ සහායකත්වයෙන් පත්කරනු ලැබූ විශේෂ පරීක්ෂණ කොමිෂන් සභාව විසින් හිටපු නාවික හමුදාපති වසන්ත කරන්නාගොඩ සහ ඊයාද් අදම්රාල් ඩී.කේ.ජී දකුණායක යන අයට එරෙහිව හිටපු මහාධිකරණය ඉදිරියේ විභාග වෙමින් පවතින නඩුව අත්හිටුවන ලෙස කරන ලද නියෝගයයි. මෙයින් පැහැදිලි වන්නේ දේශපාලන පලිගැනීම් ගැන විමර්ශනය කරන මුඩාවෙන් රාජපක්ෂ ආණ්ඩුව අධිකරණයට සෘජුලෙස අත පෙවීම ආරම්භකර ඇති බවයි. කරන්නාගොඩට හා දකුණායකට එරෙහිව පැවැත්වෙන නඩු විභාගය පසුගිය යුද්ධ සමයේ සිදුවීම් ගැන සිදු කෙරෙන පරීක්ෂණයක් වන අතර මෙය ජාතික වශයෙන් පමණක් නොව ජාත්‍යන්තර වශයෙන්ද අවධානයට යොමුවූවකි.

විශේෂ ජනාධිපති කොමිෂන් සභාවේ නියෝගය ප්‍රතික්ෂේප කරන නීතිපති දප්පුල ද ලිවේරා ඊට පිළිතුරු ලිපියක් ලියමින් ප්‍රකාශ කර ඇත්තේ මෙලෙස තමාවෙත නියෝග කිරීමට ජනාධිපති කොමිෂන් සභාවට ව්‍යවස්ථාපිත කෝ නෛතික බලයක් නොමැති බවයි. මෙම ක්‍රියාවලිය අධිකරණයේ ස්වාධීන පැවැත්මට එල්ල කරන ලද බලවත් තර්ජනයක් බව නොකිව මනාය. එසේ කෙරින් අධිකරණයේ ස්වාධීන පැවැත්ම අහෝසි කිරීමට රාජපක්ෂ පාලනය ආරම්භ කර තිබෙන මෙම ක්‍රියාදාමය ළදරු අවස්ථාවේදීම පරාජය කිරීමට එක්සත්ව පෙළ ගැසෙන මෙන් ප්‍රජාතන්ත්‍රවාදය අගයන සියලු බලවේග වලින් එක්සත් සමාජවාදී පක්ෂය ඉල්ලා සිටින්නෙමු.

එක්සත් සමාජවාදී පක්ෂය
29/01/2020